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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prosečna ponuda južnog voća i nesto 
bolja ponuda jagode iz uvoza bila je na 
kvantasu u Beogradu. Prodaja jagode bila 
je bolja u odnosu na prethodni period. 
Cene ovih prozvoda bile su orjentaciono 
iste. Promet je ostao na prošlonedeljnom 
nivou. Ponuda povrtarskih kultura bila je 
srazmerna prodaji tokom protekle sed-
mice. Obim ponude mladog kupusa, mla-
dog crnog luka, mladog belog luka, zelja, 
spanaca i zelene salate raste iz sedmice u 
sedmicu. Reorter STIPS je registrovao pad 
cena karfiola, krastavca salatara, mladog 
belog luka, paprike babure, paprike ljute, 
patlidžana i rotkvice. Za razliku od njih 
više su bile cene blitve, boranije, celera, 
belog luka, paprike šilje, paradajza, peršu-
na lišćara i spanaća. 

Sa boljim vremenskim uslovima i 
sunčanim danima bila je bolja i bogatja 
ponuda voća i povrća na zelenoj pijaci 
Skadarlija u Beogradu. Evidentiran je pad 
cena ananasa, jagode, kivia, lešnika, 
oraha, kelja pupčara, krastavca salatara, 
kupusa mladog, paradajza, čeri paradajza, 
patlidžana i šampinjona. Skupljji su u od-
nosu na prethodni period bili banana i beli 
luk. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu se 
po prvi put ove sezoe pojavio krastavac 
salatar proizveden u zatvorenom prostoru 
u okolini ovog grada po ceni od 150 din/
kg. Registrovan je pad cena ananasa, 
mandarine i praziluka. Skuplji su u odnosu 
na prethodni period bili jagoda, krompir i 
beli luk u odnosu na proteklu sedmicu. 

Zelenu pijacu u Leskovcu karak-
terisao je pad cene banane, dok su cene 
ostalih poljoprivrednih proizvoda mirovale. 

Solidna ponuda voća i povrća 
zabeležena je u periodu od 21.03.do 
27.03. 2022. godine na zelenoj pijaci u 
Pančevu. Došlo je do rasta dominantnih 
cena kruške, pomorandže, blitve, karfiola, 
kupusa, paprike šilje, belog pasulja, 
šampinjona, rotkvice i tikvice.  Pad cena 
evidentiran je kod banane, jabuke sorte 
ružičasti delišes, suve smokve, krastavca 
salatara, peršuna korenaša i šargarepe. 

Prosečna ponuda poljoprivrednih pro-
izvoda notirana je na zelenoj pijaci u 
Vranju. Prodaja je bila na prošlonedeljnom 
nivou. Došlo je do pada cena patlidžana i 
mladog kupusa i rasta cena pojedinih sorti 
jabuke,  grejpfruta i krastavca salatara. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolje vremenske prilike uslovili obimniju  
ponudu jagode, mladog kupusa, šargarepe 

zelene salate i mladog luka 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  21.– 27.03.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
14.– 20.03.2022. godine 

1 HRK= 15,54 RSD Izvor: TISUP 
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